
 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας 

Θέλουμε σχολεία σε όλες τις γειτονιές, και όχι τα σχολεία μας να εκπέμπουν SOS! 

 Βρεφονηπιακοί σταθμοί με ακατάλληλα κτίρια, ακατάλληλους προαύλιους χώρους, που μάλιστα τα παιδιά 
μας δε μπορούν καν να επισκεφτούν, αφού ακόμα περιμένουν να πάρουν πιστοποίηση… Μάλιστα στον 2ο 
Βρεφονηπιακό εμφανίστηκε χορηγός (παρουσία του Αντιδημάρχου των Βρεφονηπιακών Σταθμών) για να αναλάβει 
την κατασκευή του προαύλιου χώρου του σταθμού! Θα γίνουν δηλαδή τα σχολεία των παιδιών μας ζητιάνοι και 
έρμαια κάθε χορηγού, για να κρυφτούν οι ευθύνες της Δημοτικής Αρχής που όπως φαίνεται δεν είναι 
διατεθειμένη να διεκδικήσει κρατική, ενιαία χρηματοδότηση για τα σχολεία μας, αντίθετα ακολουθεί τη γραμμή 
της κυβέρνησης για την ιδιωτικοποίηση και κατηγοριοποίηση των σχολείων.   
 Είναι απαράδεκτο τα σχολεία μας να ψάχνουν για χορηγούς, τη στιγμή που οι εργαζόμενοι γονείς έχουμε 
χρυσοπληρώσει για το δικαίωμα των παιδιών μας στη μόρφωση, μέσα από τη φορολογία, τα ανταποδοτικά 
τέλη κλπ. Χορηγοί που αύριο θα ζητάνε και το λόγο για τον τρόπο λειτουργίας των σχολείων, των εκπαιδευτικών 
κ.ο.κ., αφού θα έχουν πάρει και την απαλλαγή της φορολογίας, μιας και κάνουν «δωρεά»… 

 Τα προβλήματα βεβαίως στα Νηπιαγωγεία αυξάνονται... Για παράδειγμα το 2ο και 13ο Νηπιαγωγείο Νέας 
Ιωνίας, στεγάζονται σε ένα ακατάλληλο κτίριο στην οδό Αγ. Λαύρας.  Μάλιστα, από το σχολικό έτος 2019-2020 
λειτουργεί -υποτίθεται προσωρινά, εδώ και 5 χρόνια (!!!) - παράρτημα του Νηπιαγωγείου στο 10ο Δημοτικό Σχολείο 
Ν. Ιωνίας στην Αλσούπολη, 3 χλμ. μακριά, στο οποίο μεταφέρονται τα νήπια καθημερινά με μισθωμένο 
λεωφορείο… 

 Με ευθύνη τόσο των προηγούμενων δημοτικών αρχών (Γκότση, Θωμαΐδου) αλλά και της τωρινής ( 
Μανούρη) , δεσμεύονται εδώ και χρόνια ακατάλληλες αίθουσες διδασκαλίας από τα Δημοτικά Σχολεία, βιβλιοθήκες 
ή τραπεζαρίες, έχουν εγκατασταθεί κοντέινερ σε προαύλιους χώρους (βλ. 6ο Νηπιαγωγείο), όλο το 9ο Νηπιαγωγείο 
στεγάζεται με κοντέινερ αξιοποιώντας κομμάτι και υποδομές του 2ου Βρεφονηπιακού Σταθμού, μετακινούνται παιδιά 
σε άλλα σχολεία μακριά από τον τόπο διαμονής (βλ. 2ο Νηπιαγωγείο) και άλλες τέτοιες απαράδεκτες και 
αντιπαιδαγωγικές "λύσεις", προκειμένου να απορροφηθούν τα παιδιά στα Νηπιαγωγεία.  

 Αποδεικνύεται ότι μόνο προσωρινές δεν ήταν αυτές οι "λύσεις", αφού όχι μόνο δεν έχει προβλεφθεί η 
κατασκευή κανενός Νηπιαγωγείου ή σχολείου στην περιοχή, αλλά δεν έχουν διεκδικηθεί από καμία δημοτική αρχή 
χρήματα για απαλλοτριώσεις οικοπέδων (πχ ΕΡΙΟΤΕΚ), ανέγερση νέων σχολείων κ.λπ.  αντίθετα μεθοδεύονται ως 
δωράκια σε επιχειρηματίες, ενώ υπάρχει εδώ και 20 χρόνια απόφαση για την ανέγερση σχολείων στο χώρο της 
ΕΡΙΟΤΕΚ. 

 Αντί η Δημοτική Αρχή να δώσει γενναία αύξηση της χρηματοδότησης για την κάλυψη των αναγκών 
όλων των σχολείων του Δήμου, στον προϋπολογισμό του Δήμου Ν. Ιωνίας προβλέπεται για τη λειτουργία και 
συντήρηση των σχολείων μόλις το 1,34%!!! 

 Έχουμε πληρώσει πολλές φορές, και συνεχίζουμε να πληρώνουμε, μέσα από τη φορολογία, τις ασφαλιστικές 
εισφορές, τα δημοτικά τέλη! Δε θα κάνουμε καμία έκπτωση στις ανάγκες μας, εμείς και οι οικογένειες μας, και πόσο 
μάλλον για τα παιδιά μας! 

 Εμείς, το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών, θα  κάνουμε ότι περνάει 
από το χέρι μας για να γίνει το πρώτο σχολείο των παιδιών μας ένας χώρος όπου πραγματικά θα αναπτύσσονται 
γνωστικά και ψυχοκοινωνικά με ασφάλεια και όλα τα σύγχρονα επιστημονικά μέσα της εποχής μας, και καλούμε και 
όλους τους γονείς να διεκδικήσουμε όλοι μαζί όσα έχουμε ανάγκη εμείς και τα παιδιά μας! 

Διεκδικούμε: 
 Να βρεθεί άμεσα λύση στο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά στο 2ο και 13ο Νηπιαγωγείο. 
 Να δοθεί γενναία αύξηση της χρηματοδότησης από το Δήμο για την κάλυψη των αναγκών των 

σταθμών των παιδιών μας! 
 Να ολοκληρωθούν οι εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης των κτιρίων των Παιδικών Σταθμών 

που πρέπει να γίνουν ή μένουν ανολοκλήρωτες πάνω από 3 χρόνια. Άμεση αποκατάσταση των 
προαύλιων χώρων! 

 Μόνιμες προσλήψεις σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό, για την κάλυψη όλων των αναγκών 
που έχουν οι σταθμοί. 

 Ανέγερση καινούργιων Παιδικών Σταθμών, σε Αλσούπολη και Καλογρέζα! Να αξιοποιηθεί ο χώρος 
της ΕΡΙΟΤΕΚ για την ανέγερση νέου Παιδικού σταθμού και σχολείων!  
 



• Μαζεύουμε υπογραφές στήριξης για να λυθεί άμεσα το πρόβλημα της στέγασης στο 2ο – 13ο 
Νηπιαγωγείο. Καλούμε τους Συλλόγους γονέων, την Ένωση γονέων, την ΕΛΜΕ και τους 
συλλόγους των δασκάλων της περιοχής, όλους τους γονείς ξεχωριστά να υπογράψουν το κείμενο! 

 
• Ζητάμε άμεσα συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή προκειμένου να μας ενημερώσει για την πορεία των 

εργασιών που εκκρεμούν αλλά και συνολικά για τις υποδομές των Βρεφονηπιακών Σταθμών! 
 

Μόνη λύση και διέξοδος είναι η διεκδίκηση όσων έχουμε ανάγκη εμείς και τα παιδιά μας! 
Η φωνή μας έχει δύναμη! Τίποτα δεν πάει χαμένο! 

 
με εκτίμηση  εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου 

 
Η Πρόεδρος        Ο Γραμματέας 

Λεκάτη Εύα – Λούνα      Πατσάκος Βασίλης 
 
 
 
 
e-mail επικοινωνίας : syllogos.goneon.kevrefo@gmail.com  
Facebook: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Νέας Ιωνίας 
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